伊戈尔电气股份有限公司 关于为子公司提供担保的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虑假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保概述

伊戈尔电气股份有限公司(以下简称"公司")于2025年3月27日召开第 六届董事会第二十三次会议和第六届监事会第二十次会议,于2025年4月18日 召开 2024 年年度股东大会, 审议通过了《关于 2025 年公司及子公司担保额度预 计的议案》,同意 2025 年度公司对合并报表范围内子公司担保额度不超过 60 亿 元,子公司之间相互担保额度不超过54.20亿元,担保有效期自公司2024年年 度股东大会审议通过之日起至2025年年度股东大会结束之日止。其中,公司预 计为伊戈尔企业发展(香港)有限公司(以下简称"香港伊戈尔")提供2亿元 的担保额度。具体内容详见公司于 2025 年 3 月 29 日披露在《证券时报》《中国 证券报》和巨潮资讯网的《关于 2025 年公司及子公司担保额度预计的公告》(公 告编号: 2025-021)。

二、担保进展情况

公司近日与交通银行股份有限公司佛山分行(以下简称"交行佛山分行") 签署了《保证合同》,为香港伊戈尔与交行佛山分行办理各类业务形成的债务提 供担保,最高担保额为0.5亿元。本次担保前,公司未对香港伊戈尔提供担保, 剩余可用担保额度为2亿元:本次担保后,公司对香港伊戈尔累计担保额度为 0.5 亿元,剩余可用担保额度为1.5 亿元。

三、被担保人基本情况

1、名称: 伊戈尔企业发展(香港)有限公司

- 2、董事: 肖俊承
- 3、成立日期: 2018年7月13日
- 4、注册资本: 2,000 万港币
- 5、注册地址: RM 06, 13A/F SOUTH TOWER WORLD FINANCE CTR HARBOUR CITY 17 CANTON RD TST KLN HONG KONG
 - 6、注册证明书编号: 2722084
 - 7、经营范围: 进出口贸易、技术引进和交流、国际市场合作开发
 - 8、主要财务情况

单位:万元

项目	2025年3月31日	2024年12月31日
资产总额	29,701.23	29,761.17
负债总额	15,992.83	17,469.81
净资产	13,708.40	12,291.36
资产负债率	53.85%	58.70%
项目	2025年1-3月	2024 年度
营业收入	2,405.37	10,542.47
利润总额	-88.95	1,064.42
净利润	-92.52	957.70

- 9、经查询,香港伊戈尔不是失信被执行人。
- 10、股权结构及关系:公司持有香港伊戈尔 100%股权。

四、保证合同主要内容

- 1、保证人: 伊戈尔电气股份有限公司
- 2、债权人:交通银行股份有限公司佛山分行
- 3、债务人: 伊戈尔企业发展(香港)有限公司
- 4、担保方式: 连带责任保证
- 5、保证范围:为全部主合同项下主债权本金及利息、复利、罚息、违约金、 损害赔偿金和实现债权的费用
 - 6、保证期间:债务履行期限届满之日起三年

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

本次担保后,公司对合并报表范围内的子公司及子公司之间提供的担保余额为 23.72 亿元,占公司最近一期经审计归属上市公司股东净资产的 74.05%,其中公司对子公司的担保余额为 19.12 亿元,子公司之间相互担保形成的担保余额为 4.60 亿元。公司及子公司不存在对合并报表外的单位提供担保。公司及子公司无逾期担保,无涉及诉讼的担保及因担保被判决败诉而应承担的损失。

六、备查文件

1、《保证合同》。

特此公告。

伊戈尔电气股份有限公司董事会 二〇二五年八月二十一日